

МОСГОРСПРАВКА

Отдел газетных вырезок

Чистопрудный бул., 2.

Телефон К 0-96-69

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

— 1 ДЕК 1953
от

Новосибирск

Газета №

ХОРОШЕЕ НАЧАЛО



В прошедшее воскресенье концертный зал театра оперы и балета наполнила молодежь из Новосибирского сельского района. Молодые колхозники, механизаторы, специалисты сельского хозяйства приехали на встречу с творческой молодежью города, организованную областным комитетом комсомола, Домом работников искусств и комитетом радиоинформации.

После краткого приветствия, с которым обратился к гостям секретарь обкома ВЛКСМ т. Свободин, состоялся большой концерт. В нем приняли участие оркестр народных инструментов Новосибирского радио, ансамбль песни и пляски Западно-Сибирского военного округа, артисты оперного театра М. Карпинчик, В. Денисов, А. Жуков, Ю. Притула и И. Круглов, фортепианный ансамбль филармонии, артисты «Красного факела» В. Капустина и В. Лиотвейзен.

— Эта встреча — хорошее начало, — заявила от имени комсомольцев и молодежи Новосибирского сельского района агроном совхоза УМВД № 2 Татьяна Чанова. — Мы знаем, что коллективы театров наметили постановку пьес о жизни советского села. Чтобы создать настоящие, реальные образы лучших людей сельского хозяйства, надо ближе познакомиться с их жизнью, с работой на месте. Приезжайте к нам!

На снимке: участники встречи после концерта.